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Харківський державний університет харчування та торгівлі 
 
Державна фіскальна служба України (ДФС) є центральним 

органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 
координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів і 
який реалізує державну податкову політику, державну політику у 
сфері державної митної справи, державну політику з адміністрування 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування. 

ДФС спрямовує, координує та контролює діяльність 
територіальних органів, здійснює інші повноваження, передбачені 
Податковим кодексом України, Митним кодексом України та іншими 
правовими актами України, в межах своїх повноважень видає накази, 
організує та контролює їх виконання. 

Митні органи відповідальні за реалізацію державної податкової 
політики та політики у сфері державної митної справи, державної 
політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування 
податкового, митного законодавства, здійснення в межах повноважень, 
передбачених законом, контролю за надходженням до бюджетів та 
державних цільових фондів податків і зборів, митних та інших 
платежів, за своєчасністю здійснення розрахунків в установлений 
законом строк, дотриманням порядку проведення готівкових 
розрахунків за товари (послуги). 

Правильна митна політика покликана на підтримку економіки 
держави, стимулювати виробництво. Сприяє створенню нових 
робочих місць, отримувати додану вартість на продукцію. Дозвіл 
введення товарів за демпінговими цінами знищує відповідні галузі 
виробництва. 

Таким чином, митна служба проводить аналіз надходження 
податків і зборів, інших платежів, визначених Податковим та Митним 
кодексами України, Законом України «Про збір та облік єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», 
вивчає вплив макроекономічних показників і змін законодавства на 
надходження податків, інших платежів, розробляє пропозиції щодо 
збільшення їх обсягу та зменшення втрат бюджету. 


